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問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

① －１１ ２点

(1)

② －３ ２点

(2) －２ a ２ b ４点

(3) ３ ４点

(4) a ＝－５ ４点

(5) －４ ４点

(6) x ＝２，３ ４点

(7) －６ ４点

１

a b
(8) ＋ ＝１ ４点

１３ １８

(9) ３ 組 ４点

(10) n ＝９９ ４点

(11) ４９ ° ４点

(12) ２８ ° ４点

(13) ７ cm ４点

(14) １１２π cm３ ４点

(15) ８ ５ cm ４点 ３２
点

～

か

ら

８

問

選

択

(1)

(15)

問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

① ウ ３点

(1)

② a ＝－３ ４点

ア ２ n ＋２ ２点

イ ２ n ＋４ ２点

(2)
（例）

2n＋(2n＋2)＋(2n＋4)
＝6n＋6

ウ ＝6(n＋1) ３点
n＋1は整数なので，
6(n＋1)は6の倍数とな
る。

（例）
２

(3) ４点

（過程）（例）
袋の中の緑色の豆の個数を
x 個とし，比例式で表すと，

x ：100＝27：３
これを方程式にして解くと，

３ x ＝2700
(4) x ＝900

５点

よって，緑色の豆の個数は，
およそ900個である。

答 およそ ９００個 ２３
点

Ａ

Ｂ

Ｐ
ℓ



問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

［証明］（例）
△ＡＢＥと△ＡＣＤにおいて
仮定から，
ＡＢ＝ＡＣ…①
∠ＡＢＥ＝∠ＡＣＤ…②

(1) ∠Ａは共通…③
４点

①，②，③より，
１組の辺とその両端の角が
それぞれ等しいから，
△ＡＢＥ≡△ＡＣＤ

(2) ⓐ イ ３点
３

ⓑ （例） 対頂角

(3) ４点
（例）

ⓒ ２組の角が
それぞれ等しい

△ＡＢＥ：△ＡＢＣ＝
(4) ５点 １６

４：１５ 点

問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

（過程）（例）
買った食パンの袋の数を x，
菓子パンの袋の数を y とす
ると，

３ x ＋２ y ＝27…①
x ＋ y ＝11…②

①－②×２
３ x ＋２ y ＝27

(1) －２ x ＋２ y ＝22 ５点
x ＝５

②に x ＝５を代入すると，
５＋ y ＝11

y ＝６

４
食パン ５ 袋,

答
菓子パン ６ 袋

いえる いえない

① （理由）（例） ４点
x の値を決めると，そ

(2) れにともなって y の値
もただ１つ決まるから，
y は x の関数といえる。

（例）
② 送り方Ｂの方が ５点 １４

１７２円安い 点



問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

（過程）（例）

求める直線㋐の式を y ＝ a x ＋ b とすると，

この直線は，２点Ａ（３，５），Ｂ（６，２）を通るので，傾きは，

２－５
a ＝ ＝－１

６－３

(1) したがって，求める直線の式は，y ＝－ x ＋ b と表すことができる。 ５点

この直線は（３，５）を通るから，

５ y ＝－ x ＋ b に x ＝３，y ＝５を代入すると，５＝－１×３＋ b

｜ これを解くと，b ＝８

Ⅰ よって，y ＝－ x ＋８ 答 y ＝－ x ＋８

(2) １２ cm２ ５点

５
(3) ５点

１２

（過程）（例）

㋐上に x 座標が３である点Ａをとるので，点Ａの y 座標は，

１ ９
y ＝ x ２に x ＝３を代入して， y ＝

４ ４
９

よって，点Ａの座標は，（３， ）
４

９(1) ㋑は（３， ）を通るから， ５点
４

９ ９
y ＝－ x ＋ b に x =３，y ＝ を代入すると， ＝－１×３＋ b

５ ４ ４
２１｜ これを解くと，b ＝
４ ２１

Ⅱ 答 b ＝
４

５
① ５点

１８

(2)

② ９≦ b ＜１０ ５点 １５
点

合 計 １００点

Ⅰ

と

Ⅱ

か

ら

１

問

選

択


